MpunoxeHue 2. Popma OLEHOYHOrO NUCTA
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®opma OLEHOYHOro NUcTa
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VHuumaTtueHas rpynna, NPOBOAVBLUAA NPOBEPKY: A pececesre © — £ K
‘ Bonpoc

Hal/nert

1 | imeeTcsa nn B opraHnsauum MeH?

A) pa, ANs BCex BO3PACTHbIX rpynn n pexumoB yHKUMOHNPOBAHWSA OpraHn3aunm

b) Aa, Ho 6e3 y4eTa BO3paCTHbIX rpynn

B) HeT

2 | BblBEWEHO MW UNKNNYHOE MEHIO ANS 03HAKOMIEHNS poauTenen n geten?

A) pa

1

B) HeT

3 | BbiBeleHo nu eXeAHEeBHOE MeHIo B yA0GHOM 4NS 03HAKOMNEHUs POAUTENeN u aeTei MecTe?

A) pa

+

B) HeT

4. | B MeHIo oTCYTCTBYIOT NOBTOPLI 611047

A) Aa, NO BCEM AHAM

B) HET, UMeloTCS NABTOPbLI B CMEXHbIE AHU

5. | BIMEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpeLyeHHble Bnioaa 1 NPOAYKTbI

A) oa, no BCeEM AHAM

b) HET, UMEITCA NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHW

hYyHKUNOHWPOBAHWNA OpraHu3aumnn?

COOTBGTCTByeT NN pernameHTNpPoBaHHoOE UUKMNYHBbIM MEHIO KONUYECTBO NPUEMOB NULLIN pexmnmy

A) fa

7

b) HeT

7. | ECTb 11 B opraHusayuv npykas o co3naHnm u nopsiake paboTbl Bpakepa)kHom KOMUCCUM

D

A) pa

b) HeT

8 | OT BCEX NV NAPTUI NPUrOTOBNEHHBLIX BNOA CHAMAETCA Bpakepax?

A) pa




B) HeT

Beiananuce nu akTel He Aonycka k peanusaumuu G4 1 NPOAYKTOB No pesynbTatam padoTs

| OpakepaxHon Komucchm (3a neproa He MeHee mecaua)?

A) HeT

.71;

B) aa

10

Co3sgaHbl v yCNOBWS AfS OpraHn3auny nuTaHus AeTen ¢ y4eTom 0COOEHHOCTEN 340P0
(caxapHbit AnabeT, nuLlesble anneprun)?

BbA

A) aa

b) HeT

111

fpoBoAnTCS N yGopka NOMELLEHNI NOCe Kaxaoro Npuema nuwn?

A) pa

b) HeT

12

KauectseHHo ni nposeaeHa ybopka NOMeLLeH AN nprema NALM Ha MOMEHT paboTh

| KOMUCCUN?

A) na

4

b) HeT

13

OBHapyxmnsanucb N B NOMELLEHUAX ANS NpUema nuLm Hacekomble, rpbi3yHbl U crneabl
KN3HELEeATENbHOCTN?

nx

A) HeT

b) aa

14

CosagaHbl nn yCnoByvim-ANA cooONtaAeHns AeTbMW NPaBUN NUYHOW rUrneHbl?

A) Aa

b) HeT

15

Bbigasnanucb nu 3amevaHus k cobntoaernto AETbMU NpaBun NUYHOW rUrneHsl?

A) HeT

b) na

16
| oTAENbHBIX 604 U3 MEHID?

Beissnanuce nu npwn CpaBHEHNKN peanndyemoro MeHto C YyTBEPXAEHHbIM MEHIO CbaKTbI NCKNKOYeHnsA

‘ A) HeT

B) na

17

Vimenu nu dakTbl BblAa4n 4ETAM OCTbIBLUEN NULLU?

A) HeT

| B) aa
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{1 | meetca nu s opraHu3aunn MeH?

L N
A) Aa, ANS BCeX BO3PACTHbIX MPYNN U PEXMUMOB (PYHKUMOHNPOBaHUSA OpraHu3ayum ; -/—

b) Aa, Ho Ges yyeTa BO3paCTHbIX rpynn

¥

B) HeT

| 2 | BolBeweHOo Ny UMKNNYHOE MEHI0 ANS 03HAKOMNEHNS poauTenen n neten?

A) na 7(_

B) HeT

3 | BoiBEWEHO N1 exenHeBHOE MeHIO B yA0GHOM ANS 03HAKOMMEHNS poavnTenen u geTten mecre?

A) pa +

B) HeT

4. | B MeHI0 OTCYTCTBYHOT NOBTOPLI 611047

A) Aa, no Bcem AHAM —f

B) HeT, umetoTcs N@R’TOPbI B CMEXHbIE AHW

5. | B MeHIo oTcyTCTBYIOT 3anpeleHHble 6nioaa u NPOAYKTbI

A) Aa, No BCEM JHAM

E)) HET, UMEKOTCH NOBTOPbLI B CMEXHbIE AHK

CooTBeTCTBYET NN PErNamMeHTUPOBAHHOE LIMKIMYHBIM MEHIO KOMMYECTBO NPUEMOB NN pexumy
PYHKLUMOHMPOBAHUA Opranusayun?

A) na ,}.

b) HeT

7. | ECTb v B opranusauun npukas o cosgaHinm v nopsiike padoTel BpakeparkKHoM KOMUCCUN?

A) na +

B) HeT

8 | OT Bcex nu napTuit NpUroToBAEHHbIX 6ntoa cHumaeTcs Gpakepax?

A) na ‘)',




B) HeT

BeisiBnAnuce nn akTel He Aonycka k peanuaaynim Bntoa v npoaykToB No pesynsTatam paboTb
OpakepaxkHon KoMUCCUN (3a Nepuoa He MeHee mecsaua)?

fHeT -+~

B) /ia

10

CosgaHbl Nn ycnosus A4Ns opraHu3auni NUTanus AETEN C y4eTOM 0COBEHHOCTEN 3A0POBbLS
(caxapHbin guabeT, nuLiesslie anneprin)?

A) na Lt

B) HeT

11

MpoBoauTcs nu yGopka nomeweHuin nocne Kaxxgoro npuema nuun?

A) aa ,

b) HeT

12

KavectseHHO N nposeaeHa yGopka nomeLyerui ans npvemMa N Ha MOMEHT paboTbl KOMUCCUN?

A) na -

b) HeT

13

OBHapyxuBanuco N1 B NOMeLLEHNsX ANA Npuema NuLn Hacekomble, rpbI3yHbl U cneabl nx
XN3HEOEATENbHOCTU?

A) HeT - '/ﬁ

b) aa

14

CospaHbl nn ycnosnsans cobnioaeHNs AETEMU NPaBNA ANYHON rUreHs!?

A) aa 7L

B) HeT

15

BoIABNANUCH U 3amMedaHus K COBMIOABHMIO ATHMU NPABIUN NUYHOI FUrNeHb!?

A) HeT 7

b) na

16-

BoISBASNNCE N1 NPY CPaBHEHUU Peanu3yemMoro MeHi ¢ YTBEPXKAEHHBIM MEHHO (DaKTbl UCKITIOYEHUS
OTAENbHbIX OMo4 13 MEHHD?

A) HeT _T

b) na

17

Vimenu nu hakTsl BbiAa4Ym AeTAM OCTbIBLUEN nun?

A) HeT ' ~

b) na
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1 | MimeeTca nu B opraHmsauunn MeHto?

A) Aa, 4N BCEX BO3PACTHbIX rPynn 1 PeXUMOB (OYHKLMOHUPOBAHUA OpraHu3auum ’

b) aa, Ho ©e3 yyeTa BO3pacCTHbIX rpynn

¥

B) HeT

TSRS
N

CIITER

BbIBELWEHO MU LMKNNYHOE MEHIO AN O3HAKOMNEHWUS poauTenein n AeTen?

A) aa k.

# B) HeT

3 | BbiBEWEHO N1 exeAHEBHOE MEHI0 B y400HOM AN 03HAKOMMNEHUs poauTenei u AeTen mecre? 30

A) na 7‘“ +

B TS T v b roesp A ey

B) HeT

—WW-‘_‘?:» ERte e

4. | B MeHIo oTCyTCTBYIOT NOBTOPbLI Bntoa?

A) Aa, No BCEM AHSAM a

B) HeT, UMetTCA NOBTOPbLI B CMEXHble JHK

o

B ""—‘*" s
(0]

B MeHI0 OTCYTCTBYIOT 3anpelLeHHble 6ioaa 1 NpoayKTbl

A) Aa, N0 BCEM HAM ~

e e

B) HET, MetTCs NOBTOPbI B CMEXHbIE AHW

CoOTBETCTBYET N PErNAaMEHTNPOBAHHOE UMKNNYHBIM MEHIO KONMYECTBO NPUEMOB NULLIM PEXUMY
PYHKLUMOHVPOBaHMWS OpraHnaaLumnmu?

A) na e

T T e

B) HeT

7. | ECTb 1 B opraHnsaumn npukas o co3aaHnu n nopsiake paboTbl GpakepakHON KOMUCCHN?

A) na >

B) HeT

[o¢]

e R s

OT BCEX NN NAPTWA NPUrOTOBNEHHbIX BNtoa CHUMaeTcs Bpakepax?-

A) pa s

T
=2



b) HeT

BLISBNANMCH MY (aKTbl HE AONYCKa K peanusaumm 6nio4 ¥ NPOAYKTOB NO pesynbTaram paboThl

BpakepaxHOi KoMMCCUN (3@ NEPUOA HE meHee mecaua)?

A) HET

{_

b) Aa

10

Co3spaaHbl N1 ycnosus ANs opraHnsaunn nUTaHnA AeTeil C y4eTom ocobeHHoCcTeN 340pOBbSA

(caxapHblit anabeT, NNLEBBIE anneprum)?

A) Aa \

b) HeT \

'

11

MpoBoOAUTCA NN yoopka noMeLLEHNA Nocne Kaxaoro npuema nuwm?

A) aa

B) HeT

12

KauecTBeHHO N nposeaeHa yoopka nOMELLIEHW ANa Npuema nuuin Ha MOMEHT paboTbl

komuceun?

A) Aa

_(_

B) HeT

13

OBHapyXNBaNUCb N1 B NOMELLEHNAX AnA NpueMa NULLA HAaCEKOMbIE, rPbI3yHbI Y cneapl ux

KusHeneaTen BHOCTW?

A) HeT

b) na

14

Co3anaHbl v yCnoBiis Ans CoBNIAEHNS ACTEMA NpaBun NUYHOR rUrMeHb!?

A) pa

b) HeT

15

BbigBnanucb nu 3amedaHuna K cobntoAeHnto 4eTbMN npasun NWYHOW rurneHsl?

A) HeT

b) aa

116

BbigBnanucb Nu npwu cpaBHeHun peanmayemoro MEHIO C yTBepM(JleHHbIM MEHK ¢)aKTbl WCKNKOYEHWNA

oTAenbHbIx BNtoa 13 MEHI0?

A) HET

b) na

17

Umenu nv hakTbl BblAa4n A€TAM OCTbIBLUEN NULLN?

A) HeT . ‘

b) Aa \




